
令和２年度　学校評価（生徒）アンケート　全体

1いじめ等の問題があるときには、すぐに先生に相談することができる（しようと思う）。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

よくあてはまる 142 43.6 142 43.6
あてはまる 124 38.0 266 81.6
あまりあてはまらない 36 11.0 302 92.6
あてはまらない 16 4.9 318 97.5
不明 8 2.5 326 100.0
計 326 100.0

2先生の授業はわかりやすいと思う。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

よくあてはまる 139 42.6 139 42.6
あてはまる 160 49.1 299 91.7
あまりあてはまらない 17 5.2 316 96.9
あてはまらない 2 0.6 318 97.5
不明 8 2.5 326 100.0
計 326 100.0

3タブレットPCなどを使って、「調べる」「まとめる」「伝え合う」授業は好きだ。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

よくあてはまる 138 42.3 138 42.3
あてはまる 101 31.0 239 73.3
あまりあてはまらない 53 16.3 292 89.6
あてはまらない 26 8.0 318 97.6
不明 8 2.5 326 100.0
計 326 100.0
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4学校での授業や行事のことなどについて、家の人に自分から話している。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

よくあてはまる 120 36.8 120 36.8
あてはまる 95 29.1 215 65.9
あまりあてはまらない 63 19.3 278 85.2
あてはまらない 39 12.0 317 97.2
不明 9 2.8 326 100.0
計 326 100.0

5学校に関わる地域の人から様々なことを教わったり、一緒に活動したりしたことがある。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

よくあてはまる 77 23.6 77 23.6
あてはまる 90 27.6 167 51.2
あまりあてはまらない 100 30.7 267 81.9
あてはまらない 49 15.0 316 96.9
不明 10 3.1 326 100.0
計 326 100.0

6土曜スクールに参加したことがある。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

よくあてはまる 64 19.6 64 19.6
あてはまる 9 2.8 73 22.4
あまりあてはまらない 17 5.2 90 27.6
あてはまらない 220 67.5 310 95.1
不明 16 4.9 326 100.0
計 326 100.0
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7放課後学習に参加したことがある。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

よくあてはまる 88 27.0 88 27.0
あてはまる 30 9.2 118 36.2
あまりあてはまらない 26 8.0 144 44.2
あてはまらない 166 50.9 310 95.1
不明 16 4.9 326 100.0
計 326 100.0

8町会や地域センターなどの地域行事に参加したことがある。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

よくあてはまる 46 14.1 46 14.1
あてはまる 45 13.8 91 27.9
あまりあてはまらない 64 19.6 155 47.5
あてはまらない 158 48.5 313 96.0
不明 13 4.0 326 100.0
計 326 100.0

9日本だけでなく、外国の文化にも興味がある。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

よくあてはまる 129 39.6 129 39.6
あてはまる 93 28.5 222 68.1
あまりあてはまらない 56 17.2 278 85.3
あてはまらない 39 12.0 317 97.3
不明 9 2.8 326 100.0
計 326 100.0
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10困ったときに相談できる人（先生）が学校にいる。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

よくあてはまる 134 41.1 134 41.1
あてはまる 99 30.4 233 71.5
あまりあてはまらない 49 15.0 282 86.5
あてはまらない 35 10.7 317 97.2
不明 9 2.8 326 100.0
計 326 100.0

11相談室に行ったことがある。
度数 相対度数(%) 累積度数 累積相対度数(%)

よくあてはまる 66 20.2 66 20.2
あてはまる 30 9.2 96 29.4
あまりあてはまらない 41 12.6 137 42.0
あてはまらない 176 54.0 313 96.0
不明 13 4.0 326 100.0
計 326 100.0
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